1 ’Aoxnomn vevpwvixol dixTLOU

‘Eotw éva veupwvixd dixtuo pe pio elcodo x, éva vevpwva xou po é€odo y. H
CLVAETNOT EveEpYOTOINONG Vol 1) GLYUOELDNG:

o(z) = (1)
H €€060o¢ tou veuphva eivou:
y = o(wz +b) (2)
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omou w eivon to Bdpog xou b n mOhwon. Alvovton tor dedopéa exmaideuong Tou
otOou:
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Na Beetolv ol Tiwég Twv w ot b Tou Vo EAXYLGTOTOL0Y TO TETEAYWVIXO GPIA-
Ik

B33 - 0" ®)

Avon

Apywd urohoyiloupe v €€060 Tou dudou Yia xdle dedouévo exmaldevong:
e lwazx=1:9 —o(w+b)
e lwuzx=0:92—0(b)

[or Vo eAayloTOTOCOVUE TO GPIAUN TUlPVOUUE TIC UEQIXES TOEOY(YOUS TOU
E mpoc w xau b xan Ti¢ 9étouye {oeg pe punodév.
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H en{iuomn tou cuothuatog autol divel Ti¢ Tée w, b mou eluyioToToOLY TO

GPIAUL.



